Ferrit i .
Leserlinien:
- Maximale Lange: 100 m
- Leitung 8 x 0,6 mm? z. B. IY(ST)Y 4x2x0,6

- Daten+ und Daten - (weif¥/braun) miissen verseilt sin
- bei Leitungslangen tiber 3 m Ferrite verwenden
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Die RS-Briicken erlauben eine Widerstands- 2232 2 3T a S g ISENet: Ethernet
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" Pin 1 = Ground, Pin 2 = Signal VR gl C R " "
Wenn Aktoren mit Spulen " \ ISE+: X X X X 5 3 500 mA fiir Steuerung ohne Transistorausgang,
verwendet werden, unbedingt O] ® Pin 2 arbeitet mit -/Ground oder +12V Frrx < N 4 A mit benutztem Transistorausgang.
Freilaufdioden einbauen. Freilaufdiode Ca. 100 mA Fir jeden Leser.
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